



人聲雜沓中,有名傷者從救護車被抬了出來!保羅趕緊上前,準備為傷患做 處理。

在許多需要醫護人員的災難場合中,總能看見保羅的身影,曾有同學問他:「醫學院的課業都夠重了,你還四處從事賺不到錢的義診,為何要這麼辛苦呢?」

保羅微微一笑,道出當年一段往事:「我剛考上大學那年,遇到嚴重的地震,當時我在瓦礫堆足足受困了三天,大家都以為沒有希望,卻有位救難隊員堅持不放棄,繼續挖掘,最後奇蹟似的找到了我!」

保羅微微一笑,道出當年一段往事:「我剛考上大學那年,遇到嚴重的地震,當時我在瓦礫堆足足受困了三天,大家都以為沒有希望,卻有位救難隊員堅持不放棄,繼續挖掘,最後奇蹟似的找到了我!」

保羅常說:「原本我讀醫學院,只是想有份好的工作和收入,但經歷災難卻改變了我的想法,其實能在大醫院擔任醫生的人不缺我一個,但在醫療缺乏之處,我卻可以多做一些,為這個世界貢獻自己的力量。對我而言,這才能發揮出別人曾救了我的最大意義啊!」

這次聽到其他地區發生天災,保羅第二天就與醫療團隊出發前往救援。在救護傷者時,竟發現對方正是多年前救了自己的救難隊員!

值得慶幸的是,救難隊員的傷勢並不嚴重,他也認出了保羅,聽到自己當年 救出來的孩子,如今以專業幫助更多人,且同樣不求回報的付出,他的臉上也出 現了笑容。

當受開始循環,苦難能成為祝福,憂傷能轉為喜樂,世界將充滿盼望光芒。

